

全市人大宣传工作会议昨日召开

本报讯 昨日上午，全市人大宣传工作会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，按照省委、杭州市委和建德市委人大工作会议的部署，总结工作经验，明确任务要求，进一步加强人大宣传工作。市人大常委会主任叶万生出席会议并讲话，市委常委、宣传部长朱春根参加会议，市人大常委会副主任童文扬主持会议。

会上，市融媒体中心、新安江街道、梅城镇、大洋镇、大同镇分别从不同角度就人大宣传工作经验做法进行交流发言。

近年来，全市各级人大在市委的坚强领导下，牢牢把握正确的政治方向和舆论导向，宣传阵

地建设不断拓宽，重点工作宣传成效明显，多项作品获杭州市人大与时俱进奖、杭州市人大好新闻奖，奏响了“主旋律”，凝聚了“正能量”，为全市人大工作有序开展、顺利推进，营造了良好氛围，作出了积极贡献。

就当前及今后一个时期的人大宣传工作，叶万生强调，要不断提高认识，深刻认识做好人大宣传工作是坚持和完善中国特色社会主义制度、全面落实党的宣传工作、推进人大工作实践创新的必然要求，不断增强做好新时代人大宣传工作责任感、使命感；要聚焦履职重点，深入宣传人民代表大会制度、人大履职实践、代表履职实效、基层创新亮点，提升人大宣传工作的实效性；要

凝聚各方力量，强化组织协调、创新宣传举措、建强宣传队伍，形成市委统一领导、宣传部门协调指导、全市人大和新闻单位密切配合的人大宣传工作大格局，推动人大宣传工作迈上新台阶。各部门、乡镇（街道）要守正创新、扎实工作、再接再厉，不断营造推动人大工作高质量发展的浓厚氛围，为建设“重要窗口”贡献建德力量、贡献人大力量、贡献宣传力量。

朱春根指出，要提高政治站位，切实增强责任感与使命感，突出主线主题，把握宣传规律，不断提升人大宣传工作宣传力、影响力，谱写新时期人大宣传新篇章。

（记者 方滋）

精彩文化送基层 寓教于乐促文明



昨日，市老年大学夕阳红艺术团的20多名队员，来到位于新安江街道白沙社区的汇泉馨安家园颐养中心，向老人们宣传使用公筷公勺，倡导垃圾分类新时尚，并开展越剧、婺剧等戏曲文化送基层活动，赢得了老人们的阵阵掌声。

（记者 宁文武）

本报讯 昨日上午，副市长郑志华带领相关部门负责人，对“护校安园”和学校疫情防控工作进行督查。

郑志华一行先后前往更楼中心幼儿园、更楼小学、寿昌第二小学、寿昌镇初级中学等地，重点就学生错峰进校、入校测温登记以及校园安全、防疫消杀等工作情况进行实地督查。他表示，各中小学校要在落实疫情防控各项措施的同时，合理开放通道，提高学生入校的通行效率，避免学生在校门口长时间聚集，同时严格做好校园安全工作，注意流行病防疫，并督促相关企业加快进度，早日实现校车的全面交付与使用。

在随后举行的2020“护校安园”工作第二次专班会议上，市教育局就有关工作情况作了汇报，各相关部门作了交流发言。据了解，我市在推进学校安全保障工作中，将增加校园警力覆盖，加强对校园周边的管控。同时推进食品安全工作提质扩面，延伸到全市所有中小学、幼儿园周边，重点检查“一元食品”，定期组织执法人员进校园宣讲。

郑志华强调，要在思想上始终绷紧安全这根弦，提高站位，把形势看清看透；突出重点，把措施落细落小；强化保障，把责任压紧压实。切实做好“护校安园”和学校疫情防控工作，全力以赴守好校园阵地。

（记者 邓建勇）

守护碧水蓝天 治理扬尘还需出重拳

（上接第1版）

打好扬尘污染防治攻坚战，是打赢蓝天保卫战的重要组成部分。针对采访中发现的问题，记者采访了市大气办、市城管局和市住建局相关人员，他们表示将采取切实有效措施，督促有关方面把问题整改到位。

市大气办工作人员何雪峰表示，市大气办将强化日常巡查和联合检查，把发现的问题及时交办给主管部门和属地乡镇，让他们及时督促业单位进行整改。

市城管局市容管理科科长廖明星说，目前该局已经查处39起有关案件，对多次违法违规的运输企业将开展联合整治，采取停办转运证等措施。希望通过加大惩处力度，让运输企业引起重视，共同为美丽建德建设和全国文明城市创建贡献一份力量。

市住建局建筑业管理处主任方正海也表示，如果发现防尘措施没有落实到位的，该局会及时发出整改通知书，责令限期整改。没有及时整改到位的，将会视情节轻重对企业进行处罚，或者采取信用扣分、限制招投标等措施。针对现在监督力量不足的问题，下一步该局将利用网络扬尘在线监测系统，及时发现问题，及时督促整改。

【编后语】扬尘污染不仅影响市容环境，更直接影响到我市空气质量以及群众的身体健康。扬尘治理并非一蹴而就，需要持之以恒推进，更需要各部门守土有责、发挥合力，共同推动环境质量持续改善，让天更蓝、地更绿、水更清。

（记者 汤梦婷 张雨菲）

新安江街道：提升首位度 当好排头兵 实干争先进

鼓干劲、争先进、锤作风。在全市深化作风建设暨综合考评和争先创优大会召开后，新安江街道提出以“提升首位度、当好排头兵”作为全年工作总目标，以“争先创优”作为全年工作总基调，以“五大比拼”作为全年工作总抓手，持续对标对表“五个意识”够不够，以战时状态担当战时作为，高质量推进街道各项工作。

勇做绿色引领高质量发展的排头兵。新安江街道党工委书记吕鹏云介绍，今年，新安江街道将继续立足招大引强、发力做大做强，补强“敢闯敢试、前瞻谋划”的战略意识，坚决守好以农夫山泉为代表的水产业绿色发展高地。具体将以绿色生态、重大产业为引领，主抓农夫山泉项目的推进，着力打造拥江发展的最美源头，并按照杭州市委书记周江勇对农夫山泉建德基地项目建设的批示精神和市委、市政府的决策部署，重点围绕农夫山泉四期产能全面释放、五期建成投产、六期项目落地，用几年时间致力打造产值超百亿、税收超十亿的“世界级水产业基地”，以此引领

街道经济高质量发展。

勇做决战决胜全国文明城市创建的尖刀兵。2020年是我市创建全国文明城市的决胜之年，新安江街道作为主城区，将充分发挥主战场、尖刀兵作用，持续补强“勇立潮头、对标一流”的争先意识，高标准推进各项创建工作，按照“首战首胜”的工作要求，全面打赢全国文明城市创建决胜战。同时，在“三改一拆”、垃圾分类、老旧小区改造和平安建设等方面，继续发力攻坚、奋力夺得首位。

勇做党建引领区域治理现代化的主攻手。2020年，新安江街道将以党建为引领，创新社会治理，补强“不找任何借口、功成必定有我”的担当意识，坚强攻下党建引领区域治理现代化这个新目标。并将抢抓市域治理现代化契机，优化升级“新火耀江”街道党建品牌、提升基层党组织战斗力，强化“三社联动”，着力提升业主委员会履职能力，形成社区、业主委员会、物业公司三方共管、三方协作的“朋友圈”，探索出一套老旧小区治理的长效机制；同时，积极以党建引领推

动“三治融合”，着力加强善治村建设，构建以产业兴、环境美、治理优、实力强为目标的现代化乡村治理体系。

勇做拼抢争先清廉奋进的时代铁军。不断塑造铁军队伍“跳起来摘桃子、跑起来争项目”的拼抢意识和“立党为公、忠诚为民”的清廉意识。吕鹏云表示，千事万事，成事的关键在队伍；千功万功，成功的关键看作风。只有上下同欲、戮力同心的一只铁军，才能够敢打敢冲，能打必胜。今年以来，特别是在新冠肺炎疫情防控中，新安江街道上下心往一处想、劲往一处使，取得了疫情防控和经济社会发展的阶段性成果。接下来，街道将一如既往坚持严管和厚爱相结合，为敢担当、敢负责、敢干事的干部撑腰鼓劲，让想干事、能干事、干成事、不出事成为干部的自觉行动，用清廉和过硬作风这个最大的确定性应对形势发展的各种不确定性，以铁军精神战胜艰难困阻，用新作为激发新气象。

（记者 朱海玲）

强作风 勇争先